
Koulukuljetuskyselyn tulokset, kevät 2024

                              Nurmijärven kunta

1. Lapsemme on

379
Vastaukset

0 (esiopetuksessa) - 3. luokalla 184

4.-6. luokalla 95

7.-9. luokalla 100



2. Lapsemme koulu on

Harjulan koulu 14

Isoniitun koulu 12

Karhunkorven koulu 28

Kivenpuiston koulu 25

Klaukkalan koulu 15

Lepsämän koulu 26

Lukkarin koulu 23

Länsikaaren koulu 1

Maaniitun koulu 6

Majakan koulu 0

Metsäkylän koulu 14

Mäntysalon koulu 10

Nukarin koulu 24

Nurmijärven yhteiskoulu 46

Palojoen koulu 17

Rajamäen koulu 29

Röykän koulu 17

Seitsemän veljeksen koulu 17

Syrjälän koulu 10

Uotilan koulu 17

Urheilupuiston koulu 8

Valkjärven koulu 1

Vendlaskolan 14

Muu 5



3. Lapseni kulkee 

4. MATKUSTAMINEN KOULUAUTOSSA (KOULUTAKSISSA)

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Matka kotoa kouluauton noutopysäkille on
turvallinen

Olemme opetelleet yhdessä lapsen kanssa reitin
noutopaikalle 

Lapseni kokee matkustamisen kouluautossa
turvalliseksi (esim. ei kiusata)

Lapseni koulukuljetukseen kuluva aika on
kohtuullinen

Lapseni kulkee mielellään kouluautolla koulumatkat

Kuljettajat ajavat sopivan rauhallisesti ja noudattavat
liikennesääntöjä

Kuljettajat ovat ystävällisiä

Kouluautot ovat siistejä ja sopivat koulukuljetuksiin

Kouluautossa on esillä koulukuljetusten
matkustussäännöt 

100% 0% 100%

Pääsääntöisesti kouluautolla 217

Pääsääntöisesti linja-autolla  152

Kouluautolla ja linja-autolla suurin piirtein saman verran 10



Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Matka kotoa bussipysäkille on turvallinen

Olemme opetelleet yhdessä lapsen kanssa reitin
pysäkille

Lapseni kokee matkustamisen bussissa turvalliseksi
(esim. ei kiusata)

Bussiaikataulut sopivat koulupäivän alkamis- ja
päättymisaikoihin

Lapseni koulukuljetukseen kuluva aika on
kohtuullinen

Lapseni kulkee mielellään bussilla koulumatkat

Kuljettajat ajavat sopivan rauhallisesti ja noudattavat
liikennesääntöjä

Kuljettajat ovat ystävällisiä

Bussit ovat siistejä ja sopivat koulukuljetuksiin

100% 0% 100%

5. MATKUSTAMINEN LINJA-AUTOSSA (BUSSISSA)



Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Asiakaspalvelu kunnan koulukuljetustiimissä on
asiantuntevaa

Koulukuljetustiimin asiakaspalvelu on ystävällistä

Koulukuljetusjärjestelyistä tiedotetaan oikea-aikaisesti
ja riittävästi (esim. kuljetusmuodot ja noutopaikat)

Saamme tiedon mahdollisista poikkeusaikatauluista
riittävän ajoissa

Jos koulukuljetuksessa tulee ongelmia, tiedämme
mihin pitää ottaa yhteyttä

100% 0% 100%

6. KOULUKULJETUSTEN JÄRJESTELYT



Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Koulun/esiopetusyksikön kuljetusvastaava huolehtii
kyytijärjestelyistä hyvin

Saan helposti yhteyden koulun/esiopetusyksikön
kuljetusvastaavaan

Kuljetusvastaava tiedottaa koulukuljetusasioista
riittävästi 

Koululla/esiopetusyksikössä huolehditaan koulukyytiä
odottavien lasten valvonnasta

100% 0% 100%

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä En osaa sanoa Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Koulukuljetukseen hakemisen aikataulu on selkeä

Koulukuljetukseen hakeminen Wilmassa on helppoa

Olen löytänyt kuljetuspäätöksen Wilmasta helposti

Kouluun.fi-palvelun käyttö on sujuvaa (kouluautossa
kulkevat oppilaat)

100% 0% 100%

7. KOULUN ROOLI KOULUKULJETUKSISSA

8. KOULUKULJETUKSEN HAKEMINEN JA KOULUKULJETUKSIIN LIITTYVÄT JÄRJESTELMÄT



anu.markkanen
Leima




